
 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                                     

2-го провулку  Нєкрасова в місті Коростені без зміни нумерації будівель » 

 

 

Проект рішення розроблено:  юридичний відділ виконавчого комітету 

Коростенської міської ради 

 

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу 

виконавчого комітету  Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця 

Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35. 

 

 

Доповідає на сесії:керуючий справами виконкому Охрімчук А.В. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій:    керуючий справами виконкому 

Охрімчук А.В. 

 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету,   Заступник міського 

голови  (Корнійчук В.О.), керуючий справами виконкому  (Охрімчук А.В.), 

відділ архітектури, містобудування та земельних ресурсів.  

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування    2-го провулку  Нєкрасова 

в місті Коростені без зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ 

скликання)   від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №5 від 25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики  2-й провулок    Нєкрасова  в м. Коростені вирішено 

перейменувати на провулок   Анатолія Солов’яненка без   зміни нумерації 

будівель.    

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

         Солов я ненко  нато лій  ори сович  25.09.1932, Сталіно, Україна – 

29.07.1999, Козин, Україна, всесвітньо відомий український співак (лірико-

драматичний тенор) та громадський діяч, з шахтарської родини. Після 

закінчення середньої школи вступив до Донецького політехнічного інституту, 

де закінчив аспірантуру й працював викладачем на кафедрі інженерної 

геометрії. Усі ці роки вдосконалював вокальне мистецтво в заслуженого 

артиста УРСР, видатного співака-тенора Олександра Коробейченка, брав участь 

у концертах художньої самодіяльності. У 1962 році був запрошений 

до Київського театру опери та балету, проходив стажування в театрі Ла 

Скала (Мілан), де став лауреатом конкурсу «Неаполь проти всіх». З 1965 — 

соліст Київської опери. Заслужений артист УРСР (1967), народний артист 

УРСР (1970), народний артист СРСР (1975), лауреат Ленінської премії (1980), 

грошову винагороду за яку передав у Фонд Миру, лауреат Шевченківської 

премії (1997). Народні українські пісні в його виконанні стали взірцем 

майстерності для всіх наступних співаків. Анатолій Солов'яненко ніколи не був 

членом комуністичної партії і ніколи не заспівав жодної комуністичної пісні. 

Видатний українець, високоморальний і чесний, який досягнув найвищих 

світових вершин завдячуючи своєму таланту й праці. Заради української сцени 

він пожертвував спокусливими пропозиціями з Великого театру (Москва), не 

емігрував за кордон, хоча йому й обіцяли фантастичні гонорари. На  
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вшановання памʼяті Анатолія Соловʼяненка названо вулиці в Києві, Донецьку, 

інших містах України. 

          При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування      

2- го провулку  Нєкрасова в м. Коростені на   провулок  Анатолія Солов’яненка    

підтримали    12  членів робочої  групи із 12 присутніх .     

 

 

 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 
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